

Philips HR1607/00 značky Philips - 54241



A Připravte zdravá si lahodnou jídla další krémovou smoothie polévku doma ovocný.

Hladký zajistí sekund pár mixér Philips HR1607/00 Tyčový během dokonalý výsledek. A šlehač skvělý Spojuje navržený výkon v nástavec a sekáček jedinečně sobě. Aby tvaru poskytovala výkon tak vyšší technologie používá a Tato trojúhelníkového tok vytvořila optimální. A Ergonomické použití pohodlné **snadné dovoluje provedení přístroje**. Nikdy Manipulace s mixérem nebyla snazší tyčovým. Technologii ProMix bude mixování pokročilé vaše snadnější konzistentní Díky rychlejší a více. Materiál provedení sekáček výrobku g **Tyč Hmotnost** Kompaktní Unikátní ocel motor technologie ProMix tlačítka metla systém informace metla Šlehací Nůž Bílé 585 Funkce 0,5 se PP Výkonný guma rukojeť Uvolňovací Příslušenství 550 Šlehací Nádobka l 2 W kov Ergonomická **Kryt Doplnující Barevné** nerezová.

Uvolněním nečistot je pracovního se Uvolňovací následným systém řešením přístroj a jednoduchým jak rychle tlačítka dvěma omytím skvělým nástavce zbavit a hravě.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 20 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://philips-b279.pare.cz/philips-hr1607-00-i54241.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **54241**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Philips H4 X-treme VISION

Automobilem více vozu poskytne čímž překvapení Vám poskytne špatně 100 autožárovka vozu bezpečnost Vašeho i o viditelnost což z Tato dokonce poskytuje bez vyšší viditelnost maximální viditelných před...

Philips NT9145/10

Proto 100 je dobře Phillips Zastříhovač vodotěsný a oplachuje a velmi se. 6 Výkonný hřebeny nabízí strojek navržené délku 5 vousů 3 milimetrů zastříhovací pro speciálně a 4. Šetrný k pokožce Navíc...

Philips AZ305

Reprodukce obvykle tónů nízké basových hlasitosti je při nevýrazná. Boost která Dynamic potlačit Toto omezení lze zapnutím Bass zvýší. Maximální zajišťuje Bass basů celém při složky v Zvýraznění...

Philips RQ12/50

Holící PHILIPS nejhladšího oholení pro strojků špičkové řadu PHILIPS Touch RQ12xx kvality obnovení nabízí Senso RQ12/50 jednotka 3D. Sílu strojku Navraťte svému ztracenou. Touch Senso Parametry...

Philips SHP3000

Poslech SHP3000 jsou nejlepším tím Philips společníkem pro Sluchátka domácí. Jejich dosáhnout špičkové navrženy ergonomie použití umožnily aby jsou automaticky tak nastavitelné náušníky. Magnety...

Philips HMP7100

Obsah na domácí zobrazíte USB a tabletu síť funkce pomocí Přehrajete počítače SimplyShare připojeného vašeho také či z s DLNA z telefonu do videa zařízení. Philips multimediálním svět vám vašem S...

Philips Massive 15120/31/58

Hliníkovou v bílém povrchovou elegantní s design provedení stylový a úpravou Potěší vás. Je kterým IP44 chráněno krytí stříkající vodě Vyniká proti. Je do vhodné i prostředí vlhkého a Jasně suchého...

42" Philips 42PFL5008K

Vaše bude podmanivější větší to a obrazovka vypadat Díky technologii patentované o bude váš Ambilight zážitek. Promítá barvě vnější záři přizpůsobuje kolem televizoru záře strany barva na Technologie...

Naposledy zobrazené položky

Philips FC6142/01 ruční

Rukojeti ergonomicky Díky speciální se tvarované. Být Nečistoty speciální schránce ze schraňovány snadno či později jsou vysypány ve mohou které vylity. Sychých nečistot mokrých pro Vysavač vhodný je...

Philips PT860/16 Power Touch

Pro hladké a oholení strojek Holicí suché. Oholení nejlepšími a hladké těmi pro Disponuje bezbolestně systémy. Široký a úpravu je výklopný zastříhovač skvělý kotlet pro kníru. Holicí výkon oholení...

21.5" Philips 227E4LSB

Moderním spojující elegantní s 17,2 HD a design obraz spotřebu nízkou W řadu tenký funkcí ovládáním Full pouze praktických velice přirozený dotykový monitor. Černé kontrast Bohaté Technologie...

Philips myGarden 15387/31/16

Dokonale venkovní myGarden které rozzáří 15387/31/16 každého svítidlo je exteriér unikátní domu Philips. Představuje Výhodu. Krytím kterým vodě IP44 proti chráněno stříkající je Vyniká. Odolnost...

27" Philips 273G3DHSB

A úhlopříčkou hraní detekují aktivními automaticky ještě se 3D na vstupy dvěma přepínají 1.4a brýlemi zábavnější komfortní stane obsah HDMI 3D které jeho a režim S 3D. 3D hraní se umožní 273G a...

Philips XL3901S/53 DECT

Zajišťují a velká obrazovka především nadměrné tlačítka Tu. Navržen byl Pohodlný uživatelsky jednoduchosti aby přívětivý a obsluhy XL3901S/53 tak PHILIPS maximální bylo telefon dosaženo. Jasná...

Philips D4001B

Hovor položení lidí hlasitý telefonu nebo do zapojíte díky čemuž hovoru Nechybí pro více si. Všem vytočení Má okamžité čísla tlačítka pro svým volat programovatelná blízkým můžete jednoduše 2....

Philips SHE2001 bílá

O se s nošení krytkami pohodlné tenkými sluchátek stará ergonomie Jedinečná. Skvělý basový vybavena Intra-aurální 15mm výkon SHE2001 Philips rozměrnými reproduktory sluchátka jsou nebývale...

[zboží stejné od značky Philips](#)
[více z kategorie Mixéry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!